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Kopřivnice dostane dotace ve výši 19 milionů na dva projekty

S mírným zpožděním ve středu 5. července otevřeli brány kopřivnického letního koupaliště. Posunutí začátku koupací sezony
bylo zapříčiněno investicí do rozvodů a technologie úpravy vody.                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Místní komunikace by se
měly začít opravovat až v září

K o p ř i v n i c e  (hod) – Na opravy místních komunikací
v majetku města je pro letošní rok v rozpočtu vyčleněna částka
ve výši 3,5 milionu korun. 

„V současnosti probíhá zaměření rozsahu opravovaných ploch,
poté se zpracuje jednoduchá projektová dokumentace včetně vý-
kazu výměr. Na základě těchto dokumentů bude město vyhlašovat
výběrové řízení na samotnou opravu místních komunikací. Rea-
lizace by měla proběhnout v září,“ přiblížila Iva Šumšalová, pra-
covnice oddělení technické správy, s tím, že rozsah oprav je ob-
dobný jako v minulých letech. Celkem se bude opravovat devět
lokalit. V každém opravovaném úseku bude nejdříve ofrézován
původní rozbitý povrch, poté bude očištěn a zameten povrch
krytu, případně se doplní podloží a následně bude provedena po-
kládka nového asfaltobetonového krytu nebo asfaltového nástřiku. 

(Pokračování na straně 2)

Domácnosti budou bez teplé
vody čtyři dny na konci měsíce

K o p ř i v n i c e  (hod) – Domácnosti napojené na centrální
vytápění budou bez teplé vody ke konci tohoto měsíce. 

K odstavení horkovodní soustavy pro město dojde ve středu
26. července ve večerních hodinách. Dobu odstávky využije
společnost Komterm Morava k plánovaným opravám a revizím,
které nelze provést za provozu. K obnovení dodávky tepla by
dle dostupných informací mělo dojít postupně v neděli 30. čer-
vence ve večerních hodinách. 

Rekonstruovaný most v Lubině
by měl být otevřen 20. července

Tatra Trucks vloni zvýšila zisk o patnáct procent 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřiv-
nická radnice dostane na dva projekty
téměř 19 milionů korun z Integrova-
ného regionálního operačního pro-
gramu. Peníze poputují na stavbu Ko-
munitního centra Kopřivnice a na poří-
zení nového Územního plánu města.
Schvalovací proces projektu komunit-

ního centra trval dlouho, žádost město
podávalo vloni v říjnu a vyrozumění,
že dotace bude přiznána, obdržela rad-
nice až poslední červnový týden. 

Komunitní centrum vznikne pře-
stavbou stávajícího objektu na ulici
Francouzské, v němž poskytují své
služby klub Kamarád, pobočka měst-

ské knihovny a mateřské centrum Klo-
kan. „Po rekonstrukci zde budou fun-
govat nejen stávající služby, ale navíc
vznikne prostor pro Denní stacionář
Kopretina. Prostory denního stacionáře
budou bezbariérové, a využívat jej bu-
dou moci nejen stávající klienti, ale
i noví s vyšší mírou závislosti na po-

moci sociálního pracovníka. Současně
s rekonstrukcí dojde k pořízení nových
interiérů, které vyhovují současným
standardům a trendům pro sociální
práci a vzdělávání, například bude zde
i keramická dílna, kterou budou moci
sdílet klienti Kopretiny i klubu Kama-
rád, popřípadě i mateřského centra

Klokan. Kopretina nyní sídlí ve Vlčo-
vicích, ale tento objekt není bezbarié-
rový, a tak může přijímat pouze kli-
enty, kteří nejsou na vozíku,“ přiblížila
projekt, na nějž radnice získá dotaci,
Lenka Šimečková, vedoucí oddělení
strategického plánování. 

(Pokračování na straně 2)

L u b i n a  (hod) – Rekonstruovaný most přes řeku Lubinu
bude pro automobilovou dopravu otevřen v dřívějším termínu.
S největší pravděpodobností bude tento most zprůjezdněn od
čtvrtka 20. července, řidiči tak už nebudou muset jezdit po
objízdných trasách. 

„Vedli jsme opakovaně jednání se Správou silnic Morav-
skoslezského kraje, aby byl most otevřen pro dopravu co nej-
dříve. Jsme rádi, že se nám to povedlo,“ konstatoval místo-
starosta Stanislav Šimíček, jenž je garantem místní části
Lubina. Řidiči ale budou muset počítat s drobným omezením,
které může vyvolat stavba. Dle smlouvy má stavební firma,
jež práce provádí, dokončit a předat most do 5. září. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Tatra Trucks
v minulém roce vydělala víc než 482 mi-
lionů korun při tržbách bezmála 5,4
miliard korun. Hospodářské výsledky au-
tomobilky zveřejněné v minulém týdnu
ilustrují proklamovaný fakt, že automo-
bilce se daří. Tržby meziročně vzrostly
o 22 procent a čistý zisk se zvýšil o 15
procent. Příznivé jsou i další ukazatele
charakterizující rok 2016 v Tatra Trucks.
Firma totiž vloni poprvé od roku 2008
překonala symbolickou hranici tisíce vy-
robených vozidel, když vyprodukovala
1 326 automobilů, a téměř o dvě stovky
zvýšila i počet svých zaměstnanců. Na

konci roku 2016 jich v Tatře pracovalo
1 658.

„Finanční výsledky roku 2016 jsou pro
tatrovácký tým velkým zadostiučiněním.
Potvrzuje se, že volba strategie zaměřená
kromě sériové výroby i na vysoce speci-
ální vozidla do terénu byla správná,“ zhod-
notil hospodářské výsledky Petr Rusek,
předseda představenstva Tatra Trucks. 

Podle generálního ředitele automo-
bilky Radka Strouhala firma vděčí za svůj
úspěch mimo jiné dvojici svých aktuálních
vlastníků. „Tatra má štěstí na odpovědné
vlastníky, kteří chtějí podnik rozvíjet a také
důrazně tlačí na to, aby Tatra svůj růstový

potenciál naplno využila. I v tomto roce
pokračujeme v růstu,“ doplnil Strouhal,
který prezentoval výsledky společnosti re-
alizované ještě za éry svého předchůdce
ve funkci generálního ředitele. Tím byl
Martin Bednarz, který byl z pozice gene-
rálního ředitele nečekaně odvolán na za-
čátku roku. Strouhal jej pak nahradil až
od února.

Za komerčním úspěchem Tatra vidí
nejen postupné restrukturalizační kroky
a investice do zvyšování přidané hodnoty
v podniku, ale také celou řadu inovací,
kterou díky svým inženýrům Tatra uvedla
do praxe.         (Pokračování na straně 2)

Někdo ven???

bude pokračovat

streetballem
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Malou ochutnávkou některých
aktivit, které čekají na účast-
níky letošního seriálu Někdo
ven???, odstartoval letošní
v pořadí už třetí ročník prázd-
ninových aktivit pro mladé
Kopřivničany. V parku Ed-
varda Beneše byl na WarmUp
odpoledni připraven například
discgolf, ukázka dodgeballu,
posilování, luštění rébusů nebo
streetbasketbalu. Ten bude
i hlavní náplní druhé akce se-
riálu naplánované na dnešní
odpoledne. 

(Pokračování na straně 4)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po
dvou dekádách fungování azylový
dům pro matku a dítě v nouzi Salus
na konci roku skončí svou činnost.
Sociální služba poskytovaná stejno-
jmennou obecně prospěšnou společ-
ností má finanční problémy a roční
ztráta z provozu se pohybuje okolo
sta tisíc korun. Město má na provoz
zařízení pouze nepřímý vliv, a to
z pozice největšího donátora pro-
vozované sociální služby a také ma-
jitele objektu, ve kterém sídlí. „Za
dobu svého fungování Salus a jeho
pracovníci pomohli řadě lidí a udělali
spoustu dobré práce, za kterou jim
patří dík. Nyní je ale potřeba reagovat
na aktuální situaci,“ řekl Stanislav
Šimíček, místostarosta Kopřivnice
odpovědný za oblast sociálních věcí.

Kopřivnická radnice i proto
rozjela jednání o možném převzetí
služby. Osloveno bylo několik pro-
vozovatelů sociálních služeb, někteří
z nich nemají o provoz zařízení
vzhledem k jeho malé kapacitě a ne-
hospodárnosti zájem, další by jej pře-
vzali, ale pouze za výrazného zvýšení
příspěvku města a příslibu velkých
investic do budovy. Touto cestou se
město ale nechce vydat nejen kvůli
nákladům, ale i proto, že způsob pro-
vozování azylového domu ve stáva-
jící podobě se již přežil. Odpovědné
pracovníky města zaujala nabídka
vytvoření určitého terénního pro-
gramu nejen pro matky s dětmi, ale
třeba i bezdětné rodiny, či dokonce
jednotlivce v krizové situaci.

(Pokračování na straně 2)

První prázdninový čtvrtek se rozjel seriál Někdo ven??? Mladí Kopřivničané
měli možnost otestovat hned několik aktivit.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Domov Salus zřejmě letos skončí,
město pro něj hledá alternativu



(Dokončení ze strany 1)
Celkové náklady na rekonstrukci včetně

projekční přípravy činí přes 34 milionů korun
včetně DPH. „V rámci podávání žádosti o do-
taci byla nastavena hranice maximálně způso-
bilých nákladů ve výši 20 milionů korun, ze
kterých se vypočítala 90% dotace. Kopřivnice
na projekt dostane maximální možnou částku
dotace, tj. 18 milionů korun. Zbytek nákladů
město uhradí ze svého rozpočtu,“ upřesnila
Lenka Šimečková.

Samotné práce na rekonstrukci by měly za-
čít až v příštím roce. Veřejnou soutěž na zho-
tovitele město vypíše pravděpodobně už na
podzim letošního roku, neboť stavební práce
budou trvat minimálně půl roku a projekt dle
dotačních pravidel musí být dokončen do 31.
srpna 2018. Navíc po dobu rekonstrukce bude
muset být objekt vyklizen. „Budeme hledat ná-
hradní prostory pro provoz klubu Kamarád
a mateřského centra Klokan. Pobočka knihovny

bude zřejmě po dobu výstavby uzavřena,“ po-
dotkla vedoucí oddělení strategického pláno-
vání.

Kopřivnice získala dotaci i na zpracování
nového územního plánu ve výši 773 tisíc korun.
Samotný proces přípravy nového územního
plánu byl zahájen začátkem loňského roku a do-
končen by měl být do konce příštího roku.
„Vzhledem k tomu, že projekt už probíhá,
schválené finance dostaneme zpětně,“ kon-
statovala Lenka Šimečková s tím, že v současné
době probíhá v Integrovaném regionálním ope-
račním programu hodnotící proces žádosti rad-
nice o dotaci na projekt Územní studie krajiny
správního obvodu ORP Kopřivnice. Jde o stra-
tegický dokument umožňující koncepční více-
oborový přístup k řešení krajiny zejména v ne-
zastavěném území. Účelem projektu je vytvořit
základní podklad pro plánovací a rozhodovací
činnost v krajině bez ohledu na to, který orgán
je k rozhodování příslušný. I příprava tohoto

dokumentu probíhá bez ohledu na to, zda bude
žádost města podpořena či nikoli.

Město letos podalo žádost o dotaci na pro-
jekt nových sociálně-terapeutických dílen, které
by měly vzniknout v prostorách bývalého vý-
měníku na ulici Školní. Upravené prostory bu-
dou využívat dospělí lidé se zdravotním posti-
žením k upevnění a získání pracovních,
sociálních dovedností a návyků, k získávání
nebo udržení soběstačnosti a nezávislosti na
pomoci druhých lidí. Jde o rozšíření služeb pro
lidi s handicapem, o které je velký zájem. 

„I v tomto případě jsme žádost o dotaci po-
dávali do Integrovaného regionálního operač-
ního programu. V této výzvě však došlo k po-
sunutí termínu pro podávání žádostí z května
do 27. července. Až pak začne hodnocení pro-
jektů, které bude trvat přibližně půl roku. Zda
budeme úspěšní, se dozvíme na začátku příštího
roku,“ přiblížila poslední žádost města Lenka
Šimečková.
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(Dokončení ze strany 1)
„Provozovatel služby by měl od

města pronajaty běžné malometrážní ná-
jemní byty, které by dále podnajímal po-
třebným lidem a pomáhal jim přímo v je-
jich prostředí,“ popsala model fungování
služby Lenka Galiová, vedoucí odboru
sociálních věcí a zdravotnictví Městského
úřadu Kopřivnice.

Jednání o případném zavedení této
nové terénní sociální služby jsou zatím
na úplném počátku. Vize počítá s tím, že
město by pro tento účel vyčlenilo maxi-
málně 15 bytů, z nichž minimálně dva
by byly vyčleněny pro krizovou inter-
venci, což znamená, že by nebyly dlou-
hodobě obsazeny a bylo by je možné vy-

užít v případě nenadálé potřeby. Novou
formu pomoci rodinám, které se ocitnou
v nouzi, už předběžně podpořil Morav-
skoslezský kraj a pozitivně se k plánu
postavil i zakladatel obecně prospěšné
společnosti Salus Jaromír Navrátil. „Salus
vznikl a pomáhal ve své době, ale aktu-
álně máme problémy, a to nejen finanční,
které zatím vykrýváme z úspor z minu-
lých let, ale také metodické a další. Navíc
objekt, ve kterém služba sídlí, by v pří-
padě pokračování vyžadoval větší inves-
tice. Proto jsme se dohodli, že fungování
služby a potažmo i společnosti Salus ke
konci roku ukončíme,“ uvedl Navrátil. 

Toto rozhodnutí má podle jeho slov
ještě na začátku září oficiálně potvrdit

správní rada společnosti, ale ukončení
činnosti již bylo předjednáno a začínají
se činit kroky k postupnému ukončení
služby tak, aby se některé její klientky
neocitly po ukončení provozu na ulici.

Provoz terénního programu, který
městu nabídla Armáda spásy a mohl by
aktivity Salusu nahradit, by podle Galiové
byl jen o něco málo dražší než současný
roční příspěvek Salusu ve výši 380 tisíc
korun, který by stejně bylo nutné navýšit.
Městu odpadne nutnost hledat prostředky
na renovaci budovy na Husově ulici, ve
které služba sídlí. „Pokud se rozjede tento
nový systém, mohl by být flexibilnější
a pomoci více lidem v obtížné situaci,“
doplnila Lenka Galiová.

Slumeko ze svého zisku nechá
zpracovat projekt na hřbitov

K o p ř i v n i c e  (hod) – Společnost Slumeko použije část
svého zisku na zpracování projektu revitalizace staré části hřbitova
v Kopřivnici. Návrh společnosti schválila 27. června rada města,
která vykonává i funkci valné hromady Slumeka. Kopřivnický hřbi-
tov je silně podinvestovaný. „Je velmi dobře, že se nám letos podaří
opravit smuteční síň, a to střechu, topení a klimatizaci a v příštím
roce snad vybudovat již dlouho slibovaný nový přístupový chodník.
Nicméně mám za to, že je potřeba přistoupit k opravě hřbitova
komplexně. Ve špatném stavu jsou chodníky, cesty, přerostlá zeleň
či rozpadající se zeď. Jako příklad dobré praxe jsme nejprve nav-
štívili některé již hezky opravené hřbitovy v Bílovci, Příboře nebo
Novém Jičíně. Slumeko jako správce hřbitova zná jeho stav nejlépe,
a proto jsem rád, že nám pomůže s tímto projektem,“ sdělil místo-
starosta Stanislav Šimíček. Projekt bude řešit nejen zeleň, chodníky,
cesty, ale i možné rozšíření veřejného osvětlení. Projektanti by se
měli zabývat i stavem mobiliáře a jeho doplněním. „Na zpracování
dokumentace se budou podílet i odborní pracovníci městského
úřadu a externisté. Hotový projekt bude rozdělen do etap, včetně
jejich finanční náročnosti. Celkové náklady na pořízení dokumentace
včetně rozpočtu by měly činit maximálně sto tisíc korun,“ upřesnil
Stanislav Šimíček. Zpracovanou dokumentaci by město mělo dostat
nejpozději v listopadu, přičemž první etapa by se mohla realizovat
na jaře příštího roku v závislosti na finančních prostředcích.

V závěru června se v Kopřivnici uskutečnila snídaně s podnikateli. Akce, kterou uspořádala
Agentura pro regionální rozvoj, měla za cíl informovat o aktivitách kraje v oblasti podpory
podnikání a rovněž zmapovat jejich potřeby.                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice dostane dotace ve výši 19 milionů na dva...

Domov Salus zřejmě letos skončí, město pro něj hledá...

Zdislav Zima, bývalý politický vězeň a člen Konfederace politických vězňů, byl jediným řečníkem
krátkého pietního setkání u pamětní desky Milady Horákové.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Místní komunikace by se měly...
(Dokončení ze strany 1)
Opravovat se bude druhá po-

lovina parkoviště mezi interhote-
lem a Albertem, přičemž ta první
se opravovala před dvěma až třemi
lety. Na Lidické ulici se bude opra-
vovat celá komunikace, a to včetně
bezbariérového chodníku, dále se
opravy dočká koncová část chod-
níku na ulici Kadláčkově před
vloni rekonstruovaným výmění-
kem. Opravovat se bude i slepá
komunikace na ulici Jarní a ko-
munikace na ulici B. Němcové
v úseku od okružní křižovatky až
po budovu Favey, tedy úsek, na
němž byl původní asfaltový po-

vrch. Dále se bude opravovat po-
vrch na ulici Husově od okružní
křižovatky až po křižovatku s ulicí
Záhumenní. Na ulici Nádražní se
bude opravovat úsek od nadjezdu
až po lávku pro pěší a v průmy-
slové zóně se bude opravovat
okružní křižovatka.

V rámci zakázky se dočká no-
vého povrchu i hřiště v Mniší,
které je dnes antukové. To je na
žádost tamní místní komise, neboť
hřiště se v době mrazů používá
jako kluziště a změna povrchu
usnadní zamrazování. „Nový po-
vrch hřiště bude z asfaltobetonu,“
upřesnila Iva Šumšalová.

Tatra Trucks...
(Dokončení ze strany 1)
„V roce 2016 jsme zákazní-

kům nabídli vozidla řad Force
i Phoenix s kotoučovými brzdami,
vojenským zákazníkům jsme za-
čali dodávat automobily se špič-
kovou a v řadě parametrů unikátní
pancéřovanou kabinou a rozjeli
jsme přípravu projektu zkušebny
motorů, která nám umožní vy-
vinout jediný vzduchem chlazený
motor na světě splňující emisní
normu EURO 6,“ uvedl technický
ředitel Tatra Trucks Radek
Smolka.

Lidé uctili památku
Milady Horákové
K o p ř i v n i c e  (dam) - Zástupci školy

nesoucí její jméno si stejně jako členové Kon-
federace politických vězňů a místního Klubu
Masarykova demokratického hnutí připomněli
67. výročí popravy Milady Horákové. Práv-
nička a poslankyně Horáková se jako jediná
popravená žena stala symbolem politických
procesů z padesátých let a den výročí její po-
pravy se stal i podnětem ke vzpomínce na další
oběti komunistického režimu. Jak ve své řeči
připomenul Zdislav Zima, politicky motivova-
ných soudních procesů se od nástupu komuni-
smu do roku 1989 uskutečnilo zhruba 700
a lidé umírali nejen na popravišti nebo ve
vězeních a lágrech, ale rovněž při snaze o pře-
konání železné opony na státních hranicích.

Krátké setkání u pamětní desky Milady Ho-
rákové na budově stejnojmenné školy nabídlo
pěvecké vystoupení žáků, projev již zmíněného
Zdislava Zimy, jenž je jedním z nemnoha dosud
žijících pamětníků, kteří byli komunistickou
justicí osobně poškozeni, a v závěru pak byly
k památníku položeny květiny. 

Rekonstruovaný...
(Dokončení ze strany 1)
„Krátkodobé uzávěry mohou

být vyvolány pojezdem stavební
techniky, neboť se ještě bude
sanovat spodní část mostu,“ upo-
zornil místostarosta Stanislav Ši-
míček na možné omezení do-
pravy.

Rekonstrukce hřiště
začne každým dnem

K o p ř i v n i c e  (dam) - V příštím týdnu
by měly začít práce na rekonstrukci školního
sportovního hřiště při Základní škole 17. listo-
padu. Modernizace posledního z hřišť u velké
základní školy ve městě by měla být dokončena
do konce září. Přestože práce zasáhnou i do za-
čátku příštího školního roku, pro organizaci
výuky to nebude znamenat vážnější problém,
škola má totiž k dispozici dvě tělocvičny. Aby
město mohlo podepsat smlouvu se zhotovitel-
skou firmou Swietelsky stavební, s. r. o., museli
ještě zastupitelé v závěru června upravit rozpo-
čet. „Bohužel ani napodruhé jsme nebyli úspěšní
ve snaze o získání dotace na tuto rekonstrukci,
proto původně rozpočtovaná částka 8 milionů
korun nebude stačit,“ vysvětloval starosta Mi-
roslav Kopečný s tím, že vysoutěžená nejvýhod-
nější nabídka dosáhla částky 11,35 milionu ko-
run. Zastupitelé nakonec jednomyslným
hlasováním potřebných 3,35 milionu korun
z rozpočtové rezervy na opravu hřiště uvolnili.
Krátce se diskutovalo pouze o parametrech bu-
doucí běžecké dráhy. Zastupitel Vladan Resner
žádal po vedení města garanci toho, že na hřišti
vznikne smysluplná atletická dráha. Podle ar-
chitekta města Milana Šmída ale nikde v Mo-
ravskoslezském kraji není školní hřiště, které
by disponovalo čtyřsetmetrovou dráhou.
„Vznikne dráha s délkou 320 metrů, která vy-
chází ze stávající dráhy vybudované někdy před
dvaceti léty. Bude možné na ní pořádat oblastní
školní přebory, všechny memoriály škol, ale ne-
bude zde možné pořádat závody Mezinárodní
atletické federace,“ uvedl Šmíd. 

Rekonstrukce hřiště u školy 17. listopadu
počítá s výstavbou oploceného víceúčelového
hřiště s umělým povrchem, rekonstrukcí atle-
tického oválu a sektorů skoku do dálky a vrhu
koulí. Nově má vzniknout venkovní posilovna
s posilovacími zařízeními usazenými do plochy
z umělého povrchu. Součástí prací bude mimo
jiné i úprava zavlažování stávajícího fotbalového
hřiště, instalace tribuny, umělého osvětlení nebo
kamerového systému. Vzniknout má i dětské
hřiště s herními prvky a umělými dopadovými
plochami. Hřiště bude po rekonstrukci sloužit
nejen potřebám školy, ale také veřejnosti.
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Při hraní minigolfu se senioři příjemně bavili. Netradiční dopoledne završilo půlrok akcí, které
pro ně připravila kopřivnická radnice.                                               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (hod) – Až do srpna probíhá charitativní
sbírka plastových vršků, která má pomoci Jiříčkovi s úhradou
zdravotnické pomůcky, konkrétně digitálního naslouchadla. Malý
Jirka trpí od narození středně těžkou mentální retardací se se-
kundárním vývojem autistického spektra. „Chlapec je nedoslý-
chavý a toto jeho postižení má podstatný vliv na vnímání
okolního světa a komunikaci s okolím. Přístroj mu tak umožní
vnímat okolí sluchem s minimem nežádoucích šumů a zvuků,“
uvedla Jana Hromočuková, tisková mluvčí kopřivnické radnice.

Plastové uzávěry se sbírají již od listopadu a celkově už bylo
vysbíráno 660 kg. Cena za kilogram plastových uzávěrů se vy-
kupuje za 3 až 8 korun. Sbírat lze nejen víčka od běžných PET
lahví, ale také vršky od mléka a džusů. Naopak přijímány nejsou
uzávěry od pracích prostředků, chemikálií, léků a aviváže a také
se již z technologických důvodů nesbírají ani víčka od nápojů
Jupík a jiné, které obsahují gumovou vložku (náplň). Sbírat se
nesmí ani vršky od šlehačky, kávy a velká plastová pivní víčka. 

„Víčka od PET lahví jsou vyrobena z velice kvalitního plastu,
a proto je lze prodat firmám, které z nich zpracovávají tzv.
granulát využívaný například při výrobě pytlů na odpadky nebo
obalových fólií,“ uvedla Romana Bartoňová, pracovnice oddělení
vnitřní správy, která je koordinátorkou akce. Ta také doufá, že
množství nasbíraných vršků se zvýší. Do té doby lze vršky ode-
vzdávat nejen v místních školách, Dětském centru Motýlek,
domě dětí a mládeže, městské knihovně, ale také ve vestibulu
radnice.

Prozatím se pro Jiříčka
nasbíralo 660 kg vršků

Zahrát si minigolf
přišlo 50 seniorů

K o p ř i v n i c e  (hod) – Akcí
na minigolfovém hřišti ve středu 28.
června byl zakončen půlrok aktivit,
které pro kopřivnické seniory připra-
vila radnice v rámci programu Ak-
tivní senior 2017. I přes velmi teplé
počasí si padesát seniorů přišlo zahrát
minigolf.

V průběhu dopoledne zdolávali
senioři v pětičlenných týmech jamky.
Někteří to zvládli napoprvé, jiným to
trvalo déle. Protože senioři mají
soutěživého ducha, vítězem se stal
Tým 3+2 s 263 body, který spolu
s pěti nejlepšími hráči obdržel sladké
odměny. „Důležité je, že se bavili
všichni i ti, kteří přišli jen své kama-
rády povzbudit,“ zhodnotila akci
Pavla Zrunková, pracovnice odboru
sociálních věcí a zdravotnictví, s tím,
že na další si budou muset počkat až
do září. Na Vanaivanu proběhne 6.
září outodoorové dopoledne.

Město přispělo na vystoupení
souboru Drienovec z Bánovců

K o p ř i v n i c e  (hod) – Město podpoří místní organizaci
Českého svazu včelařů. Rada města na konci června schválila
včelařům dotaci ve výši 14 600 korun z dotačního titulu mezi-
národní vztahy – na znovuobnovení družebních vztahů mezi
naším městem a slovenskými Bánovci. 

Včelaři peníze použijí na úhradu nákladů spojených s vy-
stoupením folklorního souboru Drienovec z Bánovců nad Be-
bravou, který vystoupí na Festivalu medu a písničky ve dnech
7. až 9. září v areálu Muzea Fojtství. „Folklorní soubor z Bá-
novců se představí návštěvníkům dvěma koncertními bloky
v sobotu 9. září. První, delší vystoupení proběhne dopoledne
mezi 10. až 12. hodinou a druhé odpoledne při slavnostním ce-
remoniálu po 14. hodině,“ upřesnil Tomáš Kostelník, místo-
předseda místní organizace včelařů.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Vzdělá-
vání pedagogů, zaměstnanců škol i ro-
dičů, které probíhá v rámci Místního
akčního plánu, sice přerušily prázd-
niny, ale i tak kurzů od února do konce
června proběhlo celkem 27, z toho 6
pro rodiče.

„Za čtyři měsíce bylo proškoleno
celkem 374 lidí, z toho například 229
pedagogů, 38 vedoucích školních
jídelen a kuchařek a také 73 rodičů.
Poměrově 60:40 se vzdělávacích kurzů
zúčastnily mateřské školy versus zá-
kladní školy z celého Kopřivnicka.
Největší zájem byl o kurz první po-
moci, o zvládání agresivity či stravo-
vání,“ zhodnotila proběhlé aktivity Eva
Kytková, pracovnice odboru školství,
kultury a sportu kopřivnické radnice. 

Kurzy budou probíhat ještě na pod-
zim a budou zaměřeny na odborné pro-
fesní vzdělávání, sdílení zkušeností,
což dle sdělení organizátorky kurzů
Evy Kytkové oceňují především
učitelé. Rodiče vítají semináře, na
nichž jsou jim představovány nové
trendy ve vzdělávání zejména v ma-
teřských školách či ve stravování.
„Kurzy budou plánovány nejen v Kop-
řivnici, ale také zkoušíme domlouvat
místa a školy, které ‘stojí za to vidět’,
a inspirovat se dobrými příklady
z praxe,“ uvedla Eva Kytková.

Koncem srpna bude na webu města
zveřejněna nabídka akcí, kde najdou
zájemci bližší informace a kde bude
možno se i přihlásit,“ konstatovala Eva
Kytková.

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Z mapy zdejších podniků zmi-
zela v závěru června společnost
Bang & Olufsen. Společnost
se v pátek 30. června pře-
jmenovala na Tymphany Acus-
tic Technology Europe. Výroba
v prostorách v průmyslovém
parku zůstane zachována stejně
jako dosavadních zhruba 400
pracovních míst. I po změně
majitele a názvu se budou
v Kopřivnici nadále vyrábět
produkty dánské luxusní
značky Bang & Olufsen, ale
přibydou i další výrobky.

„V říjnu bude v našem zá-
vodě končit výroba televizorů
B&O, které se budou vyrábět
v jiném režimu. Na tuto sku-
tečnost jsme byli nuceni rea-
govat. Měli jsme v zásadě tři
možnosti. Přiškrtit náklady
a nějak to přežít, pronajmout
polovinu továrny někomu ji-
nému, a nebo najít partnera,
s pomocí kterého nejen za-
plníme zbytek výrobní haly
a budeme mít i možnost dále
expandovat. Zvolili jsme part-
nerství s Tymphany,“ říká ře-
ditel kopřivnické továrny Pavel
Merhout. Uvolněnou část vý-
robních prostor podle něj za-
ujme produkce profesionálních
studiových i pódiových re-
produktorů z portfolia Tymp-
hany.

Nové partnerství nemá
pouze zachovat ekonomičnost
provozu zdejší kopřivnické vý-
roby špičkové elektroniky, ale
má být i zárukou dalšího roz-
voje. Podle Merhouta má růst
nejen počet pracovních míst,
ale také velikost výrobních
prostor. „Navyšování počtu za-
městnanců bude záležet na

rychlosti, s jakou se nám po-
daří přivést nové výroby.
V první fázi využijeme naše
stávající zaměstnance pracující
na televizích a následně bu-
deme hledat další lidi. Do roku
2020 chceme zhruba zdvojná-
sobit počet pracovníků a v té
době už by zřejmě měla stát
také další výrobní hala,“ uvedl
Merhout. I pod novým logem
bude prý podnik, sídlící ve vl-
čovickém průmyslovém parku,
zaměřen nejen na montáž, ale
také vývoj elektronických za-
řízení. Vývoj by měl navíc
ještě sílit. Zatímco aktuálně se
v Kopřivnici pracovalo pri-
márně na vývoji mechanických

částí produktů Bang & Oluf-
sen, v budoucnosti má přibýt
také vývoj hardwaru a soft-
waru.

Dánská značka luxusní do-
mácí elektroniky Bang & Oluf-
sen působí v Kopřivnici už 12
a půl roku. Nejdříve v pro-
najatých prostorách v Tatře
zdejší zaměstnanci montovali
pouze nejrůznější montážní
celky, které se ke konečné
kompletaci odvážely do Dán-
ska. V roce 2005 byla otevřena
na zelené louce postavená mo-
derní tovární hala. Jediná, která
se stala produkčním závodem
Bang & Olufsen mimo Dán-
sko. Právě do Kopřivnice se

postupem času přesunula dr-
tivá většina produkce značky.
Společnost Tymphany má
v rodném listu také Dánsko.
Výroba audiosystémů tam
vznikla zhruba před 90 lety
a v průběhu své existence firma
několikrát měnila majitele.
Byla tak společností dánskou,
americkou, nyní ji vlastní kor-
porace kótovaná na tchajwan-
ské burze. Produkce je zamě-
řena na audiotechniku a spo-
lečnost se profiluje jako
špičkový výrobce v tomto seg-
mentu. Celou řadu výrobků,
které nabízejí špičkové značky
v oblasti audia, vyrábí právě
Tymphany.

Místní výrobce luxusní elektroniky změnil název a logo

Vzdělávací kurzy opět po prázdninách

Ředitel Pavel Merhout se chystá symbolicky nakrojit dort, který společně se zaměstnanci oslavil
změnu názvu společnosti z Bang & Olufsen na Tymphany.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Lidé z Kop-
řivnice a okolí, kteří se chtějí ucházet
o dotaci na výměnu kotle, se budou moci
seznámit s dotačními podmínkami a způ-
sobem podávání žádostí na semináři,
který se uskuteční 9. srpna od 16 do 18
hodin v zasedací místnosti zastupitelstva
v 10. podlaží radnice. S podrobnostmi je
přijedou seznámit pracovníci Krajského
úřadu Moravskoslezského kraje, kteří po
skončení semináře budou poskytovat in-
dividuální konzultace.

Ministerstvo životního prostředí vy-
hlásilo druhou výzvu na kotlíkové dotace
pro kraje, přičemž Moravskoslezský kraj
v ní obdrží téměř 900 milionů korun.
Bude tak možné vyměnit až 8 000 starých
neekologických kotlů. Krajský dotační
program pro občany byl vyhlášen 29.

června a samotný příjem žádostí bude od
5. září. 

V rámci dotace budou podporovány
automatické kombinované kotle, plynové
kondenzační kotle, kotle výhradně na bio-
masu a tepelná čerpadla. Na rozdíl od 1.
kola není ve 2. kole kotlíkových dotací
požadována realizace tzv. mikro-energe-
tického opatření.

Stejně jako v 1. kole je podporována
výměna kotlů v rodinných domech a pří-
jemci dotace mohou být pouze fyzické
osoby – vlastníci rodinných domů. I ten-
tokrát bude možné v rámci kotlíkových
dotací uplatnit jako způsobilé výdaje
vzniklé a uhrazené již od 15. 7. 2015. 

Více informací na webu zivotnipro-
stredi.koprivnice.org nebo na lokalni-
topeniste.msk.cz.

Bude seminář ke kotlíkovým dotacím

Příkladnou matkou zřejmě není třiatřicetiletá žena
z Kopřivnice. Dne 22. 6. byla hlídkou strážníků
v pozdních večerních hodinách opakovaně přistižena
v podnapilém stavu v restauraci, kde s sebou měla nez-
letilé dítě. Své jednání bude tedy muset vysvětlovat na
přestupkové komisi i sociálním odboru.

Dne 23. 6. po dvanácté hodině přijala stálá služba
městské policie oznámení o pětici mužů, kteří se chovají
nevhodně v blízkosti mateřské školy. Strážníci tedy
muže vyzvali, aby místo opustili. O půl hodiny později
si dva muži z vykázané pětice ustlali na chodníku u klubu
Kamarád. Jednačtyřicetiletý muž byl natolik pod vlivem
alkoholu, že vůbec nekoordinoval své pohyby a byl
agresivní. Dechová zkouška prokázala přes 4 ‰ alko-
holu, takže strážníci nejprve doprovodili agresivního
opilce do nemocnice a poté na protialkoholní záchytnou
stanici.

Kopřivničtí policisté pátrají po neznámém pachateli,
který ve Štramberku v době od 29. června do 6. čer-
vence poškodil metalický lak osobního vozidla Seat
Leon. Vandal poškrábal lak po celém obvodu vozidla
až do podkladové vrstvy, čímž způsobil škodu v před-
běžné výši 40 tisíc korun. Mimo nutnost úhrady způso-
bené škody hrozí pachateli i trest odnětí svobody za
přečin poškození cizí věci, a to až na jeden rok.

s t í n y
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Promenádní koncerty nabídnou dechovku i bigbeatOdpoledne zpestří Duo Kerlek
K o p ř i v n i c e  (dam) – Minulou

sobotu odstartoval vystoupením domácí
kapely Stenley’s Dixie Street Band se-
riál letních promenádních koncertů.
Každou červencovou sobotu od šesti
hodin večer bude centrem Kopřivnice
znít hudba. Ta nejbližší 15. července
potěší především příznivce dechové
hudby, kterým zahraje Frajárečka. Malá
dechová hudba z Uherského Hradiště
hraje v šesti lidech, a její obsazení je
tak komornější než u klasických de-
chovek. V souboru jsou jak kvalitní
amatérští hráči, tak profesionálové z řad
absolventů konzervatoří. Kapelníkem
je trumpetista a autor dechové hudby
Antonín Koníček. Ten je znám nejen
jako zakladatel proslulé dechové hudby
Vlčnovjanka, posledních 17 let je ka-
pelníkem stejně populární kapely

Boršičanka. S tou Koníček absolvoval
řadu koncertů v tuzemsku i za hrani-
cemi, natočil šest samostatných desek
a získal řadu ocenění včetně druhého
místa na mistrovství Evropy profesio-
nálních dechovek, které se v roce 2002
uskutečnilo v rakouském Schladmingu.
V Kopřivnici kapela nabídne zhruba ho-
dinový program složený ze známých
písniček, který stejně jako u všech dal-
ších promenádních koncertů začne v 18
hodin před kulturním domem.

O týden později bude program patřit
bigbeatu v podání veteránů místní
scény. Kapela K.I.S. má své kořeny až
v šedesátých letech minulého století.
V roce 1967 ji tehdy ještě jako Kis za-
ložili místní učni a lidé pohybující se
okolo kopřivnického Áčka, což byla
parta nekonformních mladých lidí, kteří

milovali květované kalhoty, dlouhé
vlasy a západní muziku. Šestičlenná
parta rockových muzikantů se před pár
lety dala dohromady znovu po zhruba
třicetileté pauze. Přejmenovali se na
K.I.S., což je zkratka názvu Kolegium
Ignace Schustaly. V částečně pozměně-
ném složení kapela už vystupuje několik
let. K.I.S zahrají hity Beatles, Rolling
Stones, Deep Purple a dalších legen-
dárních kapel.

Poslední koncert série je připraven
na sobotu 29. července a vyhrazen bude
jazzové muzice od starého dixielandu
až po moderní jazzové skladby v podání
Silesian Dixie Bandu. Pětičlenná for-
mace muzikantů z Těšínska má zkuše-
nosti i z jiných kapel. Vloni část členů
bandu například zahajovala kopřivnické
promenádní koncerty s kapelou Akuma.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Filip Štrbavý
alias Sekacz, místnímu publiku známý ze svého
působení v kapelách Today Ashley, Rise Up
Phoenix nebo ze spolupráce s Voxelem, přijede
vůbec poprvé představit svou novou kapelu
Our Atlantic. Spolu s nimi sobotní večer 15.
července v Mandala ozvučí ještě skupiny Out-
sider a Stay on Course. 

Pětičlenná kapela Our Atlantic se zformo-
vala vloni z party pěti muzikantů, kteří už prošli
několika rozpadlými hudebními projekty. Jako
své domovské město uvádí kapela Valašské
Meziříčí, ale v sestavě jsou muzikanti z celého
širšího okolí. Aktuálně se poprocková kapela
může pochlubit debutovým EP Detroit. „Nej-

dříve jsme nahrávali první song Young and
Free v Praze u Damiana Kučery ze Skywalker.
Poté jsme se rozhodli zajít s dalšími songy
z mini EP do hranického Bomb Jack Studia,“
popisuje kapela svůj debut, se kterým se vy-
dává na první koncertní šňůru po Moravě. 

Kromě hlavní kapely  se návštěvníci Localu
Mandala mohou v sobotu od dvaceti do zhruba
třiadvaceti hodin těšit ještě na punk-rockové
trio Outsider z Valašského Meziříčí. Kapela
s nádechem devadesátkového pop-punku hraje
už víc jak osm let a na svém kontě má zatím
dvě živé nahrávky. Poppunkové publikum
potěší svým autorským repertoárem i domácí
čtveřice Stay on Course. 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ne-
tradiční hudební zážitek slibuje ne-
dělní odpoledne 16. července na
zahrádce Localu Mandala. V pří-
padě hezkého počasí právě ve stínu
kaštanů v sousedství Šustalovy vily
proběhne koncert netradičního Dua
Kerlek.

Nesourodou dvojici hudebníků
tvoří v rumunském Banátu žijící
Čech Ondřej Landa a japonský mu-
zikant Fumihico Natsuaki. Oba
muže pojí nejen podobné vnímání
hudby, ale také snaha žít soběstačně
a v co možná největším sepětí s pří-
rodou. Hudbu spolu dělají posled-
ních sedm let a koncertují po celém
světě. Jejich vystoupení, které sami
označují za hudebně-klaunské, je
žánrově nezařaditelné, ale pohybuje

se na pomezí worldmusic a objevují
se v něm prvky free jazzu. 

„Hudba je pro nás především
tok energie, a jakou formu si tento
proud zrovna zvolí, pro nás osobně
není zas tak podstatné,“ shrnuje
svůj postoj k muzice Duo Kerlek.
Oba muži během koncertu vy-
střídají celou řadu nejrůznějších ná-
strojů od akordeonu, kláves a nej-
různějších fléten přes celou škálu
perkusí až po nejrůznější etnické
hudební instrumenty a čas od času
během své produkce zapojí i své
vlastní hlasy.

Začátek kopřivnického kon-
certu, který je součástí několikatý-
denního turné po České republice
a zemích východní Evropy, je v 16
hodin.

Sekacz představí svou kapelu Our Atlantic

Výstava v galerii ukáže malby i řezby
K o p ř i v n i c e  (dam) – V době prázdni-

nového volna přichází K-Galerie v suterénu Šus-
talovy vily s další porcí výtvarného umění. Vý-
stava, kterou zahájí vernisáž v úterý 18. července
v pět hodin večer, publiku představí obrazy Jiřího
A. Havlína a dřevořezby Metoděje Berana.

Jiří A. Havlín pochází z jižní Moravy, ale
v jeho životě i tvorbě zanechala nesmazatelnou
stopu také severní Morava, a dokonce i Kopřiv-
nice. V mládí totiž musel místo vytoužené cesty
výtvarníka strávit několik let v ostravských
hutních provozech a v automobilce Tatra. Právě
v Kopřivnici se Havlín potkal s místním akade-
mickým malířem Josefem Treuchlem, který mu
byl významným rádcem a učitelem ještě před
jeho odchodem na vysokou školu, kde vy-
studoval výtvarné umění s pedagogickým za-
měřením. Valnou část svého života pak působil
jako výtvarný pedagog. Po svém návratu na jižní
Moravu v polovině sedmdesátých let Havlín nej-
častěji vystavoval se skupinou výtvarných pe-
dagogů a od roku 2013 s brněnským výtvarným

sdružením Parnas, jehož je v současnosti členem.
Malířovým celoživotním tématem je krajina.
Kromě volné krajiny maluje také ulice měst
a vesnic a nevyhýbá se ani průmyslové krajině.
Jeho pohled je z velké časti realistický a v jeho
díle je možné najít otisky expresionismu,
fauvismu a částečně i impresionismu. Havlínovy
obrazy na první pohled zaujmou výraznou
barevností a nejužívanější technikou je malba
olejovými barvami na plátno. Kontrast Ha-
vlínovým obrazům v suterenní K-Galerii poskyt-
nou dřevořezby příborského výtvarníka Metoděje
Berana. Ten je ve svém okolí znám především
jako loutkář. Nejrůznější loutky vytváří nejen
pro své divadlo Beránek, ale je autorem výpravy
a loutek pro celou řadu inscenací kopřivnického
loutkohereckého souboru Rolnička. Kromě vý-
roby loutek se Beran věnuje řezbářské tvorbě
nebo betlémářství. Své výtvarné vlohy zúročuje
také jako příležitostný malíř a kreslíř.

Společná výstava obou výtvarníků bude v ga-
lerii k vidění až do 3. září.

V sobotu večer nabídne Local Mandala trojici poprockových koncertů. Vůbec poprvé se v Kopřivnici
představí kapela Our Atlantic.                                                          FOTO: OUR ATLANTIC

Kopřivnický Stanley’s Dixie Street Band zahájil minulou sobotu sérii promenádních koncertů před
kulturním domem. V sobotu se lidé mohou těšit na dechovku Frajárečka.                FOTO: KDK

Někdo ven??? bude pokračovat streetballem
(Dokončení ze strany 1)

V centru města před kultur-
ním domem budou od 17 hodin
na všechny příchozí čekat tři
streetballová hřiště. Na dvou

bude od 17 do zhruba 23 hodin
probíhat turnaj pro starší účast-
níky, třetí bude vyhrazen mlad-
ším a program bude o něco
volnější. Klání maximálně čtyř-

členných týmů bude podbar-
veno stylovou hudbou. Prezen-
tace účastníků turnaje probíhá
přímo na místě půl hodiny před
začátkem turnaje. 
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 13. - so 15. července v 17.30 hodin
westernové drama USA Oklamaný. Děj pří-
běhu se odehrává během občanské války na
jižanské dívčí internátní škole. Mladé ženy
z této školy přijmou zraněného nepřátelského
vojáka. Zatímco mu poskytují útočiště a pečují
o jeho zranění, dům se naplní sexuálním na-
pětím a nebezpečným soupeřením - a ne-
očekávaný zvrat událostí zboří všechna tabu.

Čt 13. - so 15. července ve 20 hodin do-
brodružné sci-fi USA Válka o Planetu opic.
Bitva mezi lidmi a opicemi pokračuje.

So 15. - ne 16. července v 15.30 hodin
animovaný film USA Auta 3. Slavný závoďák
s číslem 95 musí ve finále závodu o Zlatý píst
všem dokázat, že nepatří do starého železa. 

Ne 16. - po 17. července v 17.30 hodin
komedie USA Milovník po přechodu. Exis-
tují zlatokopky, tak proč by nemohli být
i zlatokopové, kteří si vezmou výrazně starší
a bohatší manželku? Tohle je příběh jednoho
z nich!

Ne 16. - po 17. července ve 20 hodin ro-
mantické drama USA Všechno, úplně
všechno. Kvůli imunitnímu onemocnění se-
dmnáctiletá Madeline nedokáže bojovat s ven-
kovním světem, a proto je stále zavřená doma.
Společnost jí dělá jen matka, ošetřovatelka
a knihy. Všechno se ale změní v okamžiku,
kdy se do sousedního domu nastěhuje nová
rodina a s ní i kluk Olly...

Čt 20. - so 22. července v 17.30 hodin
válečné drama Německa, VB, Francie
Dunkerque. Cílem operace Dynamo bylo na
přelomu května a června roku 1940 evakuovat
obklíčené britské, belgické a francouzské
vojáky spojeneckých sil z francouzského pří-
stavního města Dunkerque a okolních pláží.
Evakuaci předcházela silná německá ofenziva.

Čt 20. - pá 21. července ve 20 hodin 3D
dobrodružné sci-fi USA Válka o Planetu opic.
Bitva mezi lidmi a opicemi pokračuje.

So 22. - ne 23. července v 15.30 hodin
animovaná komedie USA Já, padouch 3. Bý-
valý padouch Gru má problém. Mezi prsty si
nechal utéct aktuálně nejhledanějšího zlosyna
na světě, a tak ho vyhodili z práce v Antipa-
doušské lize. Jeho Mimoni jsou navíc čím dál
nespokojenější s tím, že už páníček není zlý...

Ne 23. - po 24. července v 17.30 hodin
akční sci-fi Spider-Man: Homecoming. Peter
se snaží vrátit ke svému běžnému životu - což
mu komplikuje touha dokázat, že by Spider-
Man mohl konat mnohem větší skutky, než
kterých se zatím odvážil - ale když se objevuje
nový padouch Vulture, ocitá se v ohrožení vše,
co je pro Petera skutečně důležité.

Ne 23. - po 24. července ve 20 hodin a čt
27. - so 29. července v 17.30 hodin akční sci-
fi USA Valerian a město tisíce planet.
Úchvatné místo, přezdívané Město tisíce
planet, je neustále se rozšiřující metropole, kde
všechny vesmírné druhy mezi sebou po staletí
sdílejí znalosti, objevy a kulturu. Střed města
ale skrývá tajemství...

Čt 27. - so 29. července ve 20 hodin akční

thriller USA Baby Driver. Talentovaný mladý
řidič, který zajišťuje zločincům únik z místa
činu, je ve své práci tím nejlepším z oboru.
Když se Baby setká s dívkou svých snů, chce
opustit život zločince a začít znovu. Mafián-
ským bossem je ale přinucen zúčastnit se další
akce. V ohrožení je jeho život, láska i svo-
boda...

So 29. - ne 30. července v 15.30 hodin
animovaný film USA Šmoulové: Zapome-
nutá vesnice. Šmoulinka se po nálezu tajuplné
mapy vydává společně se svými nejlepšími
kamarády na vzrušující a napínavou pouť, aby
nalezli tajemnou, dávno ztracenou vesnici
dříve, než se to podaří zlému kouzelníku
Gargamelovi.

Ne 30. - po 31. července v 17.30 hodin
komedie Belgie, Francie Srdečně vás vítáme.
Slavný spisovatel, aby celému světu dokázal
svou vstřícnost k potřebným celého světa, ve-
řejně vyzve jakoukoliv romskou rodinu k spo-
lečnému soužití u nich doma. Netuší, že ho
čeká jedna z nejtěžších zkoušek jeho života...

Ne 30. - po 31. července ve 20 hodin do-
brodružný film USA Piráti z Karibiku:
Salazarova pomsta. V dalším pokračování
svých fantastických dobrodružství se kapitán
Jack, ke kterému se štěstěna opět jednou ne-
milosrdně obrátila zády, ocitá tváří v tvář bandě
smrtících pirátských duchů pod vedením
strašlivého kapitána Salazara. 

LETNÍ KINO 

KOPŘIVNICE

Vždy ve 20.45 hodin na kopřivnickém
koupališti (pouze za příznivého počasí):

Čt 10. srpna rodinný fantasy film USA
Kráska a zvíře

Pá 11. srpna životopisný thriller ČR, Fran-
cie, VB Anthropoid

So 12. srpna pohádka ČR Anděl Páně 2
Ne 13. srpna romantická komedie ČR

Všechno nebo nic

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 15. července v 18 hodin Frajárečka -
promenádní koncert dechové hudby z Kromě-
říže (před kulturním domem, v případě nepříz-
nivého počasí velký sál KDK)

So 22. července v 18 hodin K.I.S. - pro-
menádní koncert kopřivnické kapely hrající
hity The Beatles, The Rolling Stones a dalších
(před kulturním domem, v případě nepřízni-
vého počasí velký sál KDK)

So 22. července ve 20 hodin André Rieu:
koncert z Maastrichtu 2017 - přenos koncertu
k oslavě 30 let spolupráce se svým še-
desátičlenným Johann Strauss Orchestra a zá-
kulisní rozhovor se samotným Andrém

So 29. července v 18 hodin Silesian Dixie
Band - promenádní koncert těšínské kapely

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-
vaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových -
informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální výstava Od Präsidenta do 21.
století - výstava u příležitosti 120. výročí vý-
roby automobilů v Kopřivnici (do 1. října)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-
vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům

Aktuální výstava Pohlednice Ivana Bar-
toně - výběr fotografií Novojičínska (do 10.
září)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-
vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým rodákům, například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Pohlednice Ivana Bar-
toně - výběr fotografií Novojičínska (do 10.
září)

K - GALERIE

Aktuální výstava Miloš Šimurda: Valaš-
sko & Evangelia (do 16. července)

Út 18. července v 17 hodin vernisáž vý-
stavy Jiří A. Havlín obrazy, Metoděj Beran
dřevořezby (do 3. září)

Local MANDALA

So 15. července ve 20 hodin Our Atlantic
+ Outsider, Stay On Course - koncert pop-
punkových a punk-rockových kapel

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

KINO ŠTRAMBERK

LETNÍ KINO (Amfiteátr Pod Starou
věží; v případě deště se promítání ruší):

Pá 14. července ve 21 hodin komedie ČR
Bezva ženská na krku

Pá 21. července ve 21 hodin česko-sloven-
ský životopisný film Masaryk

Pá 4. srpna ve 20 hodin pohádka ČR
Anděl Páně 2

Goethe: Povinnost je to, co člo-
věk sám... dokončení v tajence.
Slova k vyškrtání

AEROSOL, AUTOKLÁVY, BOLEHLAV, HEJNO, HUKOT,
KARAS, KOLIER, KROUPY, KTERÁ, KUPON, KURTY,
LEGIE, MELANOM, OBTAHY, OCEÁN, POKOJ, PŠTROS,
SOSNA, STESK, STŘEP, ŠAMAN, ŠLÁPOTA

OSMISMĚRKA

k a m   z a   s p o r t e m
KOUPALIŠTĚ: denně za příznivého počasí 9-20 hodin

MINIGOLF: po-ne 10-19 hodin (dle počasí)

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 19. 7. v 6.01 hod. ČD, Horní Lideč,
ČD, Francova Lhota, (M) Čubův kopec, (Č) Střelná, ČD; so 22. 7.
v 6.28 hod. ČD, Odry, ČD, Pohoř, rozhledna, NS Stříbrný chodník,
Odry, ČD; st 26. 7. v 8.11 hod. ČD, Mošnov, letiště, ČD (přes Sedlnici),
pěšky Příbor, ČD; so 29. 7. v 6.01 hod. ČD, Brňov, ČD, Medůvka,
Malá Lhota, po Karafiátově cestě, Valašské Meziříčí, ČD; st 2. 8.
v 6.01 hod. ČD, Ostravice, ČD, U Zbuja, Ostravice, ČD; so 5. 8.
v 7.13 hod. ČD, Frenštát p. R., město, ČD, křížem krážem Horečkami
- Den dřeva

Pátek 21. července - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 4. srpna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Karel Havlíček a Josef Kajetán 
„Jsem rád, že jste přišli, na tyhle pány lidi moc nechodí,“

uvítal Ladislav Cvíček zájemce o další přednášku ve Vile Ma-
chů. Hovořilo se o lásce i nemoci. Právě těžké zdravotní potíže
byly příčinou předčasného skonu obou velkých postav české
literatury z období obrození a romantismu. Pro mě je osobnost
pana Josefa Kajetána Tyla zvláště zajímavá zejména proto, že
pro hru Fidlovačka složil překrásnou píseň Kde domov můj,
která se později stala naší národní hymnou. Jako novinář v roce
1834 založil Kwěty české. Dodnes vydávané Květy jsou jistě
a právem na svého zakladatele hrdé, býval připomínán v záhlaví
nebo v tiráži.

Pan Cvíček popřál posluchačům krásné léto a pozval na
příští přednášku o Janu Nerudovi, která se uskuteční po prázd-
ninách v září.                                                  Stanislav Hlas

Motýlek v Tatře
V úterý 27. 6. naše děti z MŠ Motýlek – třída MŠS 3 nav-

štívily TATRA TRUCK, a. s. Celý tým zaměstnanců v čele
s technickým ředitelem Radkem Smolkou a personální ředi-
telkou Kateřinou Nogolovou nám umožnili nevšední zážitky
v podobě projížděk po polygonu v tatrováckých automobilech.
Měli jsme možnost navštívit některé haly, např. linku motorů,
montážní linku a vidět finální montáž aut.

Po celou dobu našeho výletu o nás bylo vzorně postaráno.
Proto bychom touto cestou chtěli ještě jednou poděkovat za
vstřícnost, nevšední zážitky, za skvěle připravenou akci a v ne-
poslední řadě za hodnotné věcné dary pro naše děti. Všichni
jsme si to moc užili a budeme mít na co vzpomínat.

Dana Kociánová, Hana Marečková, Radka Butková
a děti z MŠ Motýlek

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Poté, co lékaři sdělili devatenáctiletému chlapci, že mu

zbývá jen rok života, přijme nabídku přidat se k utajené skupině,
která s využitím experimentálního přípravku pomáhá za-
chraňovat svět. Jenže ostatní parťáci v táboře nevypadají vůbec
nemocní... Dobrodružný román Nemám co ztratit napsal
Royce Scott Buckingham.

Smrt na Karlštejně, detektivní román z doby vlády Václava
IV., vypráví svým čtenářům příběh vyšetřování podezřelé ne-
hody, vypadající jako vražda. Vražda jednoho člena královské
rady. Vyšetřování není jednoduché, protože všichni mocní páni
se snaží chránit jeden druhého… Autorem je Jan Bauer. 

Na místě krveprolití v penzionu zůstávají tři oběti. A také
nevysvětlitelná rytina plivající kobry. Rozpoutaný zběsilý me-
diální kolotoč práci vyšetřovatele určitě nezjednodušuje... a na-
stávají problémy a komplikace. Skvělý krimi thriller Kobra
napsal Deon Meyer. 
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k o u p í m

♦    staré předměty s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie, prospekty, modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

♦    pianino zn. Petrof bílé
barvy, téměř nehrané, jako
nové, 100% stav. Tel. 603 382
011
♦    pracovní stůl, polstrované
židle, stojanový věšák. Tel.
774 348 928
♦    kuchyňský stůl i židle
(dřevěné i kovové); skládací
židle na zahradu; úložný pros-
tor na auto. Tel. 604 463 778
♦    psací stůl světlé barvy,
kulatý konferenční stůl,
kolečkové brusle vel. č. 8;
stojanový ventilátor (nový, ne-
vhodný dar). Tel. 604 463 778
♦    tmavé látky na šití, ko-
nusy nití á 5000 m na běžné
šití; knihy: Homeopatická
Materia Medica s Repertoriem

a u t o - m o t o

♦    Prodám sadu letních
pneu R 13 na Š Felicii, cena
400 Kč. Tel. 773 098 991
♦    4 ks nové letní pneu
185/65 R 15 H Continental,
při rychém jednání sleva. Tel.
737 224 344

♦    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, určen ke
stavbě RD. Tel. 732 357 073 
♦    dvougenerační RD v obci
Lubina, cena 5 mil. Kč. RK
nekontaktovat!!! Tel. 603 534
391
♦    Koupím stavební poze-
mek v Kopřivnici. Tel. 604
314 204
♦    Vyměním rodinný dům
3 + 1 starší, v centru města
Kopřivnice, mimo hlavní

n e m o v i t o s t i

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes

-Boericke, knihy MUDr. Jo-
sefa Jonáše; křížovky a ta-
jenky života - nová vydání.
Vše levně, dohodou. Tel. 606
726 557
♦    ALU rám na horské kolo
zn. Specialized 19“. Tel. 607
881 949
♦    koženou bundu na
motorku, vel. XL, cena 1 000
Kč, při rychlém jednání sleva
možná. Tel. 704 084 643

b y t y

♦    Hledám dlouhodobý pod-
nájem garsonky v Kopřivnici,
bez kauce, do 6 000 Kč/měs.
včetně inkasa. Tel. 704 084
643

cestu s pěknou rovnou zahra-
dou (1 300 m2), vhodný pro
důchodce, za větší dům
v Kopřivnici nebo N. Jičíně,
rozdíl doplatím. Tel. 604 674
623
♦    Pronajmu garáž ve
Štramberku - Bařinách, není
el. proud, cena 700 Kč. Tel.
739 351 998
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L i b e ř ,  T ě r l i c k o (cab) – Dva
poslední závody minikár před prázdnino-
vou přestávkou vyšly kopřivnickým
jezdcům A.Mark TATRA TEAM bratrům
Procházkovým na výbornou. O víkendu
17. a 18. června se Pohár ČR přesunul
k 10. a 11. kolu do Libře do malé ves-
ničky u Prahy. Sobotní trať měřila 650 m
se spádem 37 m, třemi levými a třemi
pravými zatáčkami. V závodě startovalo
celkem 79 jezdců šesti kategorií a hod-
notilo se systémem „B“, konečné pořadí
bylo stanoveno z časů dvou nejrychlejších
jízd ze tří. Mladší Procházka Filip se po
měsíční pauze umístil na jedenácté
příčce, starší Jakub tentokrát obsadil
druhé místo za mladoboleslavským
Adamem Středou.

V neděli se za slunečného počasí po-

stavilo na start celkem 74 závodníků. Trať
vedla vesničkou, byla kratší a strmější
než ta sobotní. Měla dvě levé a tři pravé
zatáčky a i na tak krátké trati byly tři sla-
lomové úseky. Opět se hodnotilo systé-
mem „B“. V kategorii M1 dojel Filip Pro-
cházka na 13. místě. V kategorii M2 byl
závod velmi vyrovnaný a po tvrdém boji
nakonec Jakub Procházka zvítězil, a to
pouze o 0,55 s před Vojtěchem Podlip-
ským ze Škody Mladá Boleslav.

O týden později se souboje minikár
přesunuly do Těrlicka u Havířova. V so-
botu 24. června se jelo druhé kolo Evrop-
ského poháru i se slovenskými jezdci,
účast však byla poněkud nižší, celkem
startovalo 58 závodníků. I přes tuto sku-
tečnost byl závod napínavý a dramatický,
jeden jezdec kategorie M3 dokonce skon-

čil po smyku mimo trať. Naštěstí se to
obešlo bez vážnějších následků a mohl
nastoupit i do nedělního klání. Trať
Evropského poháru měřila 500 m, zahr-
novala jednu pravou, jednu levou zatáčku
a tři slalomové úseky. Měla převýšení
54 m a 12% sklon. Opět se hodnotilo sys-
témem „B“. Filip Procházka tentokrát bral
6. místo a Jakub Procházka obsadil dru-
hou příčku za Petrou Starou, jak jinak než
z Mladé Boleslavi.

V neděli pak bylo na téže trati od-
startováno dvanácté kolo Poháru ČR.
Filip Procházka dosáhl v kategorii M1
vynikajícího čtvrtého místa, když předjel
všechny slovenské závodníky. Starší Ja-
kub svou kategorii zcela ovládl, ve všech
třech jízdách své soupeře porazil a za-
slouženě získal pohár za vítězství.

Jakub Procházka se s minikárou Tatra opět prosadil

K o p ř i v n i c e  (cab) – Stejně jako v loň-
ské sezoně i v té letošní měli stolní tenisté ASK
Tatra Kopřivnice v soutěžích čtyřnásobné za-
stoupení. Největší pozornost byla samozřejmě
věnována „áčku“, které mělo svou premiéru ve
druhé lize. Družstvo ve složení Daniel Ondryáš,
Radovan Polášek, Michal Masnica a Marek
Záškodný se dlouho pohybovalo ve středu ta-
bulky, ale nakonec muselo o druholigovou pří-
slušnost v soutěži bojovat v baráži se Spartou
Praha B. Na půdě soupeře zvítězila Kopřivnice
12:6 a doma v herně ZŠ sv. Zdislavy mohla po
výhře 15:3 slavit udržení v soutěži.

Béčko, které nastupovalo v sestavě Dalibor
Jiříček, Ota Schwarz, Ladislav Merenda a Vilém
Randis, patřilo již před sezonou k jedno-
značným favoritům krajského přeboru, což na-
konec také potvrdilo. Kopřivnice některé sou-
peře porážela rozdílem třídy a celkovým
prvenstvím si zajistila postup do divize – nej-
vyšší soutěže Moravskoslezského kraje.

Družstvu „C“ se bohužel sezona nepovedla
a neudrželo krajskou soutěž. Kopřivnice však
nastupovala s mladými odchovanci, věkem ještě
juniory, Jakubem Bělíkem, Matějem Mezerou,
Marcelem Pavičem a Michalem Borovským. V
dalším ročníku tak budou sbírat zkušenosti
v okresním přeboru I. třídy, v němž budou patřit
mezi jednoznačné favority na návrat do krajské
soutěže.

V okresním přeboru II. třídy nastupoval tým
„D“ s nejmladšími hráči, kteří se mezi muži te-
prve rozkoukávali. Pro 13leté hráče Ondřeje
Pařila, Martina Paviče a Daniela Poláška pod
vedením trenéra Aloise Blažka  to byla zkouška,

ale obstáli v ní vcelku dobře.
Kromě soutěží družstev se kopřivničtí stolní

tenisté zúčastnili začátkem dubna také okres-
ního přeboru jednotlivců juniorů a mužů,
v němž vybojovali tři tituly okresních pře-
borníků. V mužích zvítězil Radovan Polášek,
který ve finále porazil svého oddílového kolegu
Michala Masnicu. V juniorech se stal okresním
přeborníkem Jakub Bělík a v mužské čtyřhře
se z vítězství radovala dvojice Polášek-Masnica.
Tato kategorie byla zcela v režii kopřivnických
stolních tenistů, neboť ti obsadili kompletní
stupně vítězů. Dominanci hráčů ASK Tatra na
okresních přeborech dokládá umístění pěti
hráčů v první osmičce jednotlivců.

„V sezoně 2017/18 budou Kopřivnici za-
stupovat opět čtyři družstva, a to od okresního
přeboru II. třídy až po druhou ligu, což bude
z hlediska finančního i hráčského velmi ná-
ročné. Již před sezonou posílilo oddíl několik
hráčů. Já jsem přestoupil z Příbora, činnost pak
obnovil Radek Šmída, ze slovenských Do-
maňovců přichází Rudolf Topoli a jednání pro-
bíhají rovněž s hráči z Frenštátu či Rožnova,“
odkryl posily kopřivnického klubu Miroslav
Klečka, nový trenér mužů, což potvrzuje také
Ladislav Merenda. Vše ale bude záležet na eko-
nomických možnostech oddílu. „Veškeré ná-
klady na jeho provoz musí hráči platit sami
(cestovné, přihlášky do soutěží, registrace, pře-
stupy, jednotné dresy, rakety, potahy), ovšem
nějaké finance dostáváme od ASK Tatra Kop-
řivnice a města Kopřivnice, za což jim samo-
zřejmě děkujeme,“ doplnili Klečka s Meren-
dou.

Stolní tenisté měli v soutěžích čtyři týmy

Čtvrtý ročník Tatrovák Cupu ovládli hráči Tawesca
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Téměř 80 hráčů se zúčastnilo
IV. ročníku turnaje v malém
fotbale Tatrovák Cup 2017,
který pořádal na hřišti ZŠ M.
Horákové první červencovou
sobotu Vlastimil Kočí, před-
seda sportovní komise při PV
OS KOVO Tatra, a. s.

Celodenní program za-
hájily zápasy základní části.
Ze skupiny „A“ postoupil
z prvního místa přímo do se-
mifinále tým Tatra Trucks, ze
skupiny „B“ pak Tawesco. Je-
jich soupeři vzešli ze čtvrtfi-
nálových utkání, v nichž Tatra
DV porazila v pokutových
kopech družstvo Montáž
a Bike Fun přehrál tým Meta-
lurgie. Oba semifinálové duely
skončily výsledkem 4:0 a do
finále se probojovali vítězové
skupin – Tatra Trucks a Ta-
wesco. Zápas o 3. místo byl
dlouho bezbrankový, těsně
před koncem však rozhodl
o vítězství Tatry DV Jan
Slováček. Ve finále, ač bohaté
na gólové příležitosti, se ne-
trefil nikdo a rozhodnout mu-
sely pokutové kopy. Celkem
jich bylo 16 a vítězství si na-
konec vystříleli hráči Tawesca.

Výsledky turnaje v malém
fotbale Tatrovák Cup 2017
(Kopř., 1. 7., IV. ročník): sku-
pina A: OS KOVO – Tatra Trucks
0:5, - Montáž 1:1, - Metalurgie

0:1, Tatra Trucks – Montáž 6:0, -
Metalurgie 1:1, Montáž – Meta-
lurgie 0:1; pořadí: 1. Tatra Trucks
(12:1) 7 b., 2. Metalurgie (2:1) 5
b., 3. Montáž (1:7) 2 b., 4. OS
KOVO (1:7) 1 b.; sk. B: Nápravy
– Tatra DV 1:2, - Tawesco 0:3, -
Bike Fun 1:1, Tatra DV – Tawesco
0:3, - Bike Fun 2:2, Tawesco –
Bike Fun 4:1; pořadí: 1. Tawesco
(10:1) 9 b., 2. Tatra DV (4:6) 4 b.,

3. Bike Fun (4:7) 2 b., 4. Nápravy
(2:6) 1 b.; utkání o 7. místo: OS
KOVO – Nápravy 0:1; čtvrtfi-
nále: Tatra DV – Montáž 2:0pk,
Metalurgie – Bike Fun 0:2; semi-
finále: Tatra Trucks – Tatra DV
4:0, Tawesco – Bike Fun 4:0; ut-
kání o 3. místo: Tatra DV – Bike
Fun 1:0; finále: Tatra Trucks –
Tawesco 5:6pk; konečné pořadí:
1. Tawesco, 2. Tatra Trucks, 3.

Tatra DV, 4. Bike Fun, 5. Montáž,
6. Metalurgie, 7. Nápravy, 8. OS
KOVO; sestava vítězného muž-
stva: I. Sokolovský – A. Boruciń-
ski, L. Názalaník, M. Světlík, D.
Hruška, O. Chromečka, P. Kuchař,
P. Kaválek, F. Martinát; cena fair
play: Bike Fun; nejlepší hráč:
A. Dočkalík (Tatra Trucks); stře-
lec: O. Chromečka (Tawesco);
brankář: J. Slezák (Tatra DV).

Nejlepší hráč turnaje Adam Dočkalík z Tatra Trucks (vpravo) v souboji o míč s kapitánem Tawesca
Arturem Borucińskim ve finálovém utkání.                                   FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

O s t r a v a (cab) – Léto
je v plném proudu a zimní sta-
dion je zatím bez ledu. I přesto
mladí kopřivničtí hokejisté ne-
zahálejí a připravují se na další
sezonu. Čtveřice dětí se v so-
botu 17. června zúčastnila zá-
vodu na kolečkových bruslích
World Inline Cup Ostrava
2017, zařazeného do Světo-
vého poháru.

Hlavnímu 33,5 km dlou-
hému závodu, kterého se zú-
častnili inlineři z různých
evropských států, ale třeba
vítěz byl až z Venezuely, před-
cházela doprovodná klání tzv.
hobíků a také dětí. V kategorii
Hobby na 1 km chlapců
r. 2008/09 zcela ovládli stupně
vítězů kopřivničtí hokejisté.
Časem 3:29 min. zvítězil Ma-
touš Vrubel, o 4 s později dojel
Petr Krupník a třetí příčku ob-
sadil v čase 3:35 min. Jiří
Němec. První místo vybojo-
vala také Karolína Krupníková
v kategorii Hobby dívek do 11
let, která tříkilometrovou trať
zvládla v čase 10:37 min.

Mladí hokejisté
se vydali na

inline závody

B r n o (cab) – Po premiérovém závodě Nikoly Chovaneč-
kové na otevřené vodě si prostředí mimo bazén vyzkoušeli
i další plavci SK Kopřivnice. V neděli 2. července se zúčastnili
43. Brněnského Garoma+ maratonu, kde na různě dlouhých
tratích závodilo téměř 200 plavců z ČR, Polska, Slovenska,
Maďarska a Rakouska.

S pěti kilometry si na Brněnské přehradě výborně poradil
Štěpán Bruger, který v kategorii starších žáků (r. 2004/05) ob-
sadil výkonem 1:17:44 hod. pátou příčku, z ročníku 2005 však
byl druhý nejrychlejší. Ve starších žačkách si devátou pozici
vyplavala v čase 1:31:31 hod. Nikola Chovanečková a jedenáctá
skončila Jana Richterová (1:33:15 hod.). Mezi kadetkami (r.
2002/03) pak časem 1:35:04 hod. obsadila třinácté místo Lucie
Jančálková.

Trochu rozporuplná je ale čtvrtá příčka Šárky Jadrníčkové
v závodě na jeden kilometr mladších žaček. „Umístění je sice
krásné, ale vzhledem ke zmatkům, které nastaly v cíli, si mys-
lím, že doplavala na stupních vítězů. Ale jinak jsem velmi spo-
kojená s výkony všech. Na to, že plavali hned pět kilometrů,
teda klobouk dolů. Hlavně Štěpán mě velmi mile překvapil,“
dodala trenérka SK Kopřivnice Petra Kahánková a naznačila,
že to nejspíš nebyl poslední závod jejích svěřenců na otevřené
vodě.

Další plavci SK Kopřivnice
si vyzkoušeli otevřenou vodu



P r a h a (cab) – Skvělými výkony se
prezentovali plavci SK Kopřivnice na
Letním mistrovství ČR dorostu a dospě-
lých, které probíhalo od čtvrtka 6. do ne-
děle 9. července v padesátimetrovém ven-
kovním bazénu v Praze-Podolí. Celkem
se na tento vrchol poloviny sezony no-
minovalo 482 plavců ze 77 klubů a Kop-
řivnici zde reprezentovala pětice závod-
níků.

Nejlepších výsledků dosáhl Michal
Šupa v kategorii mladších dorostenců,
jenž získal bronz v disciplíně 200 Z ve
skvělém osobním rekordu 2:13,46, při-
čemž od stříbra jej dělilo pouhých 0,07
s. Výborným výsledkem jsou také pátá
místa v disciplínách 100 Z a 50 Z a za-
plavaný klubový rekord 28,90 s právě na
znakařské padesátce. „Michal si tu me-
daili zasloužil. Poctivě na trénincích maká
a díky tomu šel během roku neskutečně
nahoru,“ pochválil Šupu trenér René La-

komý.
Starší dorostenec Roman Kučera si

vybral pořádnou dávku smůly. Typickému
kraulařovi se tentokrát více dařilo na
znakařských tratích, kde si vylepšil své
maximum, ale zároveň v nich obsadil ne-
vděčnou čtvrtou příčku (na 50 Z o pouhé
0,2 s). „Škoda, že jsme na tom znaku ne-
začali pracovat dřív, ale v Kopřivnici
trénuje málo. Alespoň jsme měli soustře-
dění s SCM a reprezentací,“ podotkl La-
komý. Ve starším dorostu se představil
i Jaroslav Špaček, jeho umístění se však
pohybovala od 10. do 15. příčky. „Letos
dělal závěrečné zkoušky ve škole a sklou-
bit to s tréninky bylo obtížné. Hlavně ale
bojoval s venkovním bazénem, kde se při
znacích není podle čeho orientovat, a pro-
blémy měla i řada zkušenějších borců,“
objasnil Lakomý úskalí plavání mimo
krytý bazén.

Na mistrovství ČR dospělých se po-

prvé nominovala teprve žačka Vendula
Rakúsová, která však plavala v kategorii
open, tedy do konečného pořadí se zapo-
čítávaly časy dorostenek i žen. „Měla vel-
kou trému, nastupovala v první disciplíně
hned v první rozplavbě. Ale byla to pro
ni velká zkušenost,“ dodal Lakomý.
Velmi ho potěšil také výkon mix štafety
na 4x100PZ, v níž Šupu, Kučeru a Rakú-
sovou ještě doplnila prsařka Petra Davi-
dová.

Výsledky plavců SK Kopřivnice na Let-
ním mistrovství ČR dorostu a dospělých
(Praha, 6.-9. 7.): R. Kučera (r. 2000): 4. 100
Z 1:01,15 a 50 Z 28,62, 9. 100 VZ 55,03, 10.
50 VZ 25,61 a 100 M 1:00,18; V. Rakúsová
(r. 2003): 52. 50 Z 34,60, 53. 100 Z 1:14,79,
55. 50 VZ 30,11, 57. 100 VZ 1:05,02; J. Špa-
ček (r. 1999): 10. 50 Z 29,54, 11. 100 Z
1:05,21, 12. 200 Z 2:23,03, 15. 50 P 33,20; M.
Šupa (r. 2001): 3. 200 Z 2:13,46, 5. 100
Z 1:01,73 a 50 Z 28,90, 13. 200 PZ 2:23,71,
19. 50 P 34,09, 20. 100 P 1:19,11.

STRANA 8                                                                                                                    SPORT                                                               KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 13. ČERVENCE

KOPŘIVNICKÉ NOVINY - Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 - Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka
elektronické pošty (E-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Mgr. Kristina Čablová (tel. 556 879 442);
inzerce: Iveta Filipová, DiS (tel. 556 879 434). - Redakční uzávěrka ve čtvrtek do l2 hodin, sport v pondělí. - Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, za názory příspěvků externích autorů redakce
neodpovídá. - Vychází ve čtvrtek. - Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000
Sb., MK ČR E 11945. - Tiskne SAMAB PRESS GROUB, a. s. - cena 7 Kč.

B r n o (cab) – Celkem sedm mladých kopřivnických spor-
tovců reprezentovalo Moravskoslezský kraj na VIII. ročníku
Olympiády dětí a mládeže 2017, kterou od 24. do 26. června
hostil Jihomoravský kraj. Na 29 brněnských sportovištích se
představilo přes 3 600 sportovců, z toho 267 zastupovalo MS
kraj pod patronátem Taťány Netoličkové, medailistky z mis-
trovství Evropy i světa v běhu na 400 m.

Největšího úspěchu v podobě zlaté medaile dosáhla Hana
Soukalová v atletice, když ve štafetě na 4x60 m o tisíciny se-
kundy MS kraj ve složení Cagašová, Kuráňová, Soukalová
a Bártová porazil Středočeský kraj, s odstupem půl sekundy
pak skončil třetí kraj Pardubický. V individuálním běhu na
60 m s překážkami pak Soukalová obsadila v osobním rekordu
9,94 s 13. příčku a na konto moravskoslezského družstva tím
přidala dva body. Dařilo se i Hynku Bartoňovi, který výkonem
63,85 m vybojoval páté místo a 10 bodů pro družstvo.

Druhou medaili z kopřivnických sportovců, tentokrát bron-
zovou, získal střelec Petr Hala ve vzduchové pistoli na 40 ran
kategorie dorostenců a konto MS kraje tím obohatil o 13 bodů.

Dalšími kopřivnickými sportovci na dětské olympiádě byli
plavci Štěpán Bruger (r. 2005) a Karolína Jalůvková (r. 2004).
Bruger absolvoval celkem šest startů, v nichž čtyřikrát bodoval.
Pět bodů získal za 10. příčku na 100 P, na dvojnásobné trati si
připsal čtyři body za 11. místo, tři body bral na 100 VZ za 12.
příčku a o příčku hůř pak skončil na 50 VZ, což znamenalo do
hodnocení krajů dva body. Jalůvková se v 50m bazéně před-
stavila pětkrát, umístění od 20. do 25. příčky však body nepři-
nesla.

Kopřivnice měla své zastoupení také v kolektivních
sportech, ve florbalovém turnaji nastupovali za MS kraj
dvojčata Jan a Jiří Tomanovi. Výraznějšího úspěchu ale krajský
výběr nedosáhl. Ve skupině „A“ obsadil čtvrtou příčku a ve
čtvrtfinále narazil na vítěze skupiny „B“ Prahu, který jej odsunul
výsledkem 11:3 do bojů jen o 5.-8. místo. Plzeňskému kraji
družstvo MS kraje podlehlo 2:3 po samostatných nájezdech
a po prohře s Královéhradeckým krajem obsadilo konečné
osmé místo, což znamenalo sedm bodů do pořadí krajů.

V konečném bodovém součtu krajských výběrů MS kraj
neobhájil prvenství ze zimní verze olympiády a o devět bodů
zůstal za Středočeským krajem na čtvrtém místě. Z vítězství se
radoval pořádající Jihomoravský kraj a druhou příčku obsadilo
hlavní město Praha.

Na olympiádě dětí závodili
i kopřivničtí sportovci

Michal Šupa si vyplaval na mistrovství ČR bronz

Čtveřice atletů běžela finále Čokoládové tretry
O s t r a v a (cab) – Mladí

atleti AK E. Zátopka byli opět
vidět nejen na regionální
úrovni, ale v podstatě v rámci
celé republiky. Čtveřice z nich
se totiž probojovala do finále
Čokoládové tretry, které se
běželo ve středu 28. června
v hlavním programu prestiž-
ního atletického mítinku Zlatá
tretra Ostrava. Na ten do
ochozů vítkovického stadionu
zavítalo přes 15 tisíc diváků
a byl vysílán v televizích
mnoha zemí světa.

Čokoládová tretra je otev-
řená soutěž pro děti do 11 let
a letos zavítala do 21 měst Mo-
ravy a Slezska a jeden závod
se konal v Košicích. Z kaž-
dého města pak do semifinále
postoupil vždy vítěz jednotli-
vých kategorií (r. 2010/11, r.
2008/09 a r. 2006/07) děvčat
i chlapců. Čokoládová tretra
odstartovala 11. dubna v Brně
a první vrchol čekal na mladé
běžce v úterý 27. června na vít-
kovickém atletickém stadionu,
kde již probíhaly soutěže
v předprogramu Zlaté tretry.
V každé kategorii startovalo
22 chlapců a 22 dívek a do
středečního finále postupovalo
prvních osm závodníků. Kop-
řivnický klub reprezentovalo
celkem 12 atletů a do finále se
z nich probojovali čtyři. Finále
pak sledoval nejméně z polo-
viny zaplněný stadion. Největ-

ším favoritem v kategorii
chlapců r. 2006/07 na zisk čo-
koládové makety tretry byl
vítěz semifinále Daniel Han-
zelka, bohužel rozhodující
třístovku zaběhl o sekundu
pomaleji než v semifinále
a skončil pátý. Dalibor Drda
a Patricie Pešlová pak obsadili
ve své kategorii sedmé místo
a Matěj Melčák doběhl osmý.

Výsledky atletů AK EZ
Kopřivnice v závodech Čokolá-
dové tretry (Ostrava-Vítkovice,
27. a 28. 6.): semifinále: katego-
rie r. 2010/11 (100 m): chlapci:
10. J. Richter 17,35 s, 21. M.
Mazáč 18,54 s; kat. r. 2008/09
(200 m): chlapci: 8. D. Drda
31,96 s; dívky: 11. B. Udvarosová
33,44 s, 17. S. Šnyrychová 34,33
s, 18. N. Štefková 34,60 s; kat.

r. 2006/07 (300 m): chlapci: 1.
D. Hanzelka 46,36 s, 7. M.
Melčák 47,63 s; dívky: 7. P. Pe-
šlová 48,04 s, 18. M. Bělunková
50,85 s, 19. B. Káňová 51,11 s,
21. K. Káňová 51,68 s; finále:
kat. r. 2008/09: chlapci: 7. D.
Drda 31,75 s; kat. r. 2006/07:
chlapci: 5. D. Hanzelka 47,43 s,
8. M. Melčák 48,68 s; dívky: 7.
P. Pešlová 48,21 s.

Daniel Hanzelka (č. 321) měl na 300m trati v semifinále Čokoládové tretry ze všech 22 chlapců
nejlepší čas, ve finále ale nakonec obsadil pátou příčku.              FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

K o p ř i v n i c e  (cab) – Po
skončení sezony 2016/17 nastaly
v Klubu házené Kopřivnice velké
změny. Původní chmurné vyhlídky
na působení mužstva v první lize byly
nakonec zažehnány a Kopřivnice zů-
stává i pro další ročník extraligová.
Další zásadní přeměnou však prošlo
personální obsazení klubu. Koncem
června byl na volební schůzi ustaven
nový výbor ve složení Jaromír Pe-
třek, Jiří Gřes starší, Jiří Gřes mladší,
Lubomír Veřmiřovský, Roman Li-
pový, Pavel Karban a Pavel Kroča.
Na pozici trenéra mužů pak končí Ivo
Vávra a jeho místo zaujali Lubomír
Veřmiřovský a Jiří Gřes mladší, kteří
letos ukončili hráčskou kariéru. Veř-
miřovský byl zároveň zvolen jako
předseda KH Kopřivnice místo Mi-
roslava Bartoně, funkci místo-
předsedy pak po Vávrovi přebírá Jiří
Gřes mladší.

Ivo Vávra se v kopřivnické há-

zené pohyboval již 11 let, u týmu
mužů působil jako trenér devět let,
poslední čtyři roky tuto roli zastával
sám. „Skončila mi smlouva a na jejím
prodloužení jsme se už nedohodli.
O svém dalším působení jsem jednal
s několika kluby, hodně mě lákala
nabídka ze Zlína, kde bych trénoval
interligu žen, ale měl bych k tomu
ještě další povinnosti. Kvůli tomu
bych musel přes týden zůstávat ve
Zlíně a to jsem nechtěl. Předběžně
jsem nyní domluvený s Litovlí, kde
bych měl trénovat prvoligové muž-
stvo, ale smlouvu zatím podepsanou
nemám,“ rozhovořil se o svém an-
gažmá Vávra. K uplynulé sezoně se
již příliš vyjadřovat nechtěl, ale přece
jen je třeba ji nějak uzavřít. „Soutěž
jsme měli rozehranou na lepší výsle-
dek, ale měli jsme tam spoustu
smolných zápasů a brzy se nám zranil
Rachač, na kterého jsme hodně
spoléhali, hlavně co se týče palebné

síly. Často zraněný byl také Fulnek
a v některých zápasech se nedařilo
ani Janu Gřesovi,“ připomněl peri-
petie s marodkou Vávra.

Kopřivnice se po celou sezonu
potýkala s nevyrovnanou výkonností.
Na podzim zvítězila nad Hranicemi,
Karvinou a Litovlí, bod brala doma
proti Lovosicím, ale o jednu branku
podlehla Brnu i Plzni a prohrála
klíčový duel s Novým Veselím. Na-
děje na play-off ještě ožila s jarními
zápasy. Hned v prvním utkání pora-
zili kopřivničtí házenkáři Karvinou,
poté brali dva body i s Brnem a No-
vým Veselím, ovšem proti Litovli zís-
kali jen bod a v konečném součtu to
na první osmičku nestačilo. „Bylo to
pro nás velké zklamání. Měli jsme
po zimě výborný vstup do soutěže.
Kluci nebyli na školách a minimálně
třikrát týdně jsme trénovali všichni
spolu, což se hodně projevilo na na-
šem herním výkonu. Postupně se nám

však přestalo dařit a v baráži už jsme
byli úplně mimo formu. Ten výkon
byl tristní,“ vrátil se k záchraně sou-
těže Vávra.

Celkově ale bývalý trenér zhod-
notil, že kluci se herně posunuli
hodně kupředu. „Rostou tady dva
kvalitní gólmani, Žingor už je v pod-
statě hotový, Chalupovi ještě něco
málo chybí. Jan Hanus pak má na
pravém křídle velký potenciál, ostatní
si ale musí uvědomit, že házené musí
obětovat něco i mimo trénink. Dou-
fám, že se jim bude dařit a snad do-
káže nové vedení kopřivnickou há-
zenou pozvednout,“ shrnul Vávra,
který jako jeden z mála trenérů v ex-
tralize hrál s kádrem sestaveným
z převážné části z odchovanců.

Po ještě delší době se s kopřiv-
nickým klubem házené loučí Miros-
lav Bartoň, ačkoliv ten ještě nejspíše
bude fungovat jako trenér minižáků.
Bartoň působil jak u družstva mužů,

tak i u mládeže a v sezonách 2012/13
a 2013/14 slavil se starším dorostem
mistrovský titul. V posledních letech
figuroval jako předseda a manažer
KH Kopřivnice. „Klub předávám ve
stabilizovaném stavu a za stávajících
ekonomických podmínek funkčním
pro absolvování celé další extraligové
sezony,“ dodal závěrem Bartoň. Jak
moc bude finančně náročné další fun-
gování klubu házené, ukáže čas.
Nové vedení v čele s Lubomírem
Veřmiřovským se totiž netají tím, že
na konci čtyřletého programu by se
Kopřivnice měla pohybovat na před-
ních příčkách extraligy a chtěla by
hrát i evropské poháry. „K tomuto
cíli by ovšem potřebovali navýšit roz-
počet minimálně na 10 milionů korun
ročně,“ dodává Bartoň, který rovněž
nabádá nově zvolené vedení klubu,
ať nezapomene na mládežnická druž-
stva, ze kterých pro extraligu již vy-
rostlo hodně hráčů.

Házenkáři v extralize zůstávají, dlouholetý trenér Ivo Vávra však končí

K o p ř i v n i c e  (cab) – Už popáté uspořádal Radek Rohan
na antukových kurtech pod kopřivnickým letním stadionem
nohejbalový turnaj. Ten letos proběhl v sobotu 24. června pod
názvem NORD PLD Cup 2017. Celkem 18 družstev bylo rozdě-
leno do tří skupin po šesti. Do čtvrtfinále pak byli nasazeni vítě-
zové skupin – Tři lamy, Rohlíci a Sparťani, a doplnili je druzí ze
skupiny „C“ Mazlíci, kteří získali ze všech družstev na druhém
místě nejvíce bodů v základní části. Dalšími týmy, jež si zahrály
čtvrtfinále, byli Turci, Bratři v triku, Tequila, Nadšenci, Los
banditos, L.G., Pivrnec a Astala vista.

Do semifinále nakonec postoupili favorité. Mazlíci porazili
Tři lamy a Rohlíci Sparťany. V samotném finále pak triumfovali
Mazlíci, kteří ve složení René Kott, Petr Demovič, Martin Chro-
mečka a Petr Galia přehráli Rohlíky v sestavě Jan Marek, Radek
Rohan a Zdeněk Lichnovský 2:0 na sety. Třetí místo pak ukořistili
Sparťani a nepopulární čtvrtá příčka zbyla na Tři lamy.

V nohejbalovém turnaji letos
triumfovalo družstvo Mazlíci


